

纪念中国邮政成立 120 周年

首尊“生肖玉玺”问世！“猴王宝玺”遭热抢

特别惊喜：即日起“猴王宝玺”山东巡展 加1元换购 8800 元大礼包

■ 80 版银猴票 +1 公斤和田玉玺完美结合 ■ 玉文化博物馆监制



[发行背景]从 1980 年开始，中国邮政每年都发行当年生肖邮票，成为收藏界每年的焦点之一，80 版猴票作为生肖邮票的鼻祖，也一直是收藏界公认的“猴王”。

为纪念中国邮政成立 120 周年，2016 年 1 月，第四轮生肖邮票开始发行；2016 年 3 月，首轮生肖宝玺开始启动！由玉文化博物馆出品，80 版银猴票 +1 公斤和田玉完美结合的首尊生肖宝玺——“猴王宝玺”荣耀诞生，成为 2016 年开篇收藏重磅！业内专家一致认为，“猴王宝玺”以其高规格、高起点、高材质，已成为收藏界的新宠！

“80 猴票”登宝玺，收藏史上首开先河，宝玺银猴票一起藏！

生肖银邮票首登和田玉玺，收藏史上首开先例！

从 1980 年开始，中国邮政每年都会以当年的生肖为主题，发行生肖邮票，到 2015 年正好满三轮。2016 年，是中国邮政成立 120 周年，为此，玉文化博物馆隆重推出生肖宝玺，80 版银猴票 +1 公斤和田玉完美结合，将几千年生肖文化与玉文化融合在一起，无疑是一次前所

未有的伟大创新，猴王宝玺成为继生肖邮票之后，收藏界又一大热门藏品！

玉石经典——和田玉，每尊 1 公斤，价值的保障！

玉石属不可再生资源，随着几千年的不断开采，资源日渐枯竭，盛世藏美玉，已成为收藏不二选择！而和田玉更是珍贵稀少，20 年间，已从过去论斤卖到如今论克卖！“猴王宝玺”每尊 1

公斤，均选取玉料的玉髓精华，算上选料、切边等制作过程的耗损，真正堪称大手笔！

邮票设计大师与玉雕大师强强联合，多重认证！

“猴王宝玺”由陈绍华等三位生肖邮票的设计、创作大师特别授权并亲笔题字，一代玉雕大师仵海洲倾力打造，古朴敦厚的蟠龙造型，三位大师级邮票

设计者亲笔题字萦绕玺身，并镶嵌 80 版银猴票，整个作品造型生动古朴，达到了返璞归真的艺术境界，堪称一件完美的艺术精品，大气浑然又含蓄内敛，既象征着中国生肖宝玺开山之作的大气磅礴，又展现出生肖文化、邮票文化与玉文化的完美合一！



价值分析

“猴王宝玺”作为首尊生肖宝玺，必将成为新的收藏热点！

藏 80 版银猴票，弥补错过的缺憾！

从 1980 年发行首轮生肖邮票开始，每年的生肖邮票一直受到收藏爱好者关注，被广大收藏爱好者收藏！80 版猴票作为首枚生肖邮票经典，令许多错过的人后悔不已！“猴王宝玺”镶嵌一枚 2013 年经中国邮政特批发行的 80 版银猴票，弥补了错过 80 版猴票的缺憾！玉玺配珍邮，史无前例，更具收藏价值！

藏首枚生肖宝玺，坐拥新的生肖“猴王”！

玉玺类藏品属于特殊珍贵材质，一直在收藏市场上倍受关注！2008 年发行的奥运玉玺及 2010 年的世博玉玺，在近几年一直都是收藏界的大热门！“猴王宝玺”作为首次发行的生肖宝玺，在收藏界拥有无法撼动的地位！超高起点，材质珍贵，必将成为收藏新宠！“藏头不藏尾”的收藏铁律，注定其极具收藏价值！

仵海洲大师作品收藏价值极高，倍受藏家追捧！

担纲“猴王宝玺”设计的陈绍华等三位大师，都是几轮生肖猴票的设计者，声望极高；仵海洲在玉雕界的地位举足轻重，其作品在收藏界收藏价值极高，倍受追捧！

好玉必经大师雕琢，才能让其价值得以升华！仵海洲大师亲手雕刻“猴王宝玺”，极具收藏价值！

仵海洲 >> 工艺美术大师，玉石雕刻大师，“中国民间工艺美术家”。擅长人物、花鸟、山水等玉雕产品的设计创作，作品多次在全国知名玉雕精品展上获得摘金夺银，其代表作有：独山玉《妙算》、《一品清廉》，白玉《梅花壶》，翡翠《鸿运当头》等。

发行公告

首轮生肖玉玺——“猴王宝玺”是由玉文化博物馆出品，由玉雕大师仵海洲倾力打造，镶嵌 2013 年由中国邮政特批发行的银猴票一枚。每尊宝玺均有相关部门检测证明，敬请放心收藏！全国限量发行 2016 套，现特惠发行价格：青玉荣耀版 3980 元，青白玉至尊版 29800 元。

发行地址：山东省总工会大厦（济南市经二路 187 号，省公安厅西邻银监局斜对面）

发行热线：400-115-4006
0531-83187718

全省免费送货，验收后付款

特别惊喜 1 元换购价值 8800 元大礼包（仅限前 50 名订购者）

包括：两位大师书法作品各 4 平尺、银质一轮生肖猴票四方连、世界生肖邮票珍藏册，数量有限，换完即止。

吉大年猴

金猴献瑞

